



Газета ЛИК

ЛИЦЕЙСКИЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

интервью - новости - полезная информация - события - объявления

Сегодня в номере:

Начался новый учебный год стр. 3

Смотрите, кто пришёл стр. 4

Новому учебному году – новые спортивные
достижения стр. 8

Будем знакомы стр. 9

Таланты среди нас стр. 10



ВЫПУСК № 37

Среда

16 сентября 2015 г.



Колонка редактора



Главный редактор газеты
«ЛИК»
Н.И. НАСЕДКИНА

Вот мы с вами и шагнули в новый учебный год, уважаемые читатели! Редакция газеты «ЛИК» рада приветствовать вас. Для новых читателей сообщаем, что на страницах «ЛИКа» мы освещаем калейдоскоп событий нашего техникума, знакомим с достижением студентов, публикую их творческие изыскания.

Читайте «ЛИК» с друзьями и близкими. А мы постараемся, чтобы наш разговор с вами всегда был правдивым, добрым, умным. Мы будем искать новые темы, звать в гости замечательных людей и рассказывать о них.

Хочется пожелать преподавателям в новом учебном году побольше терпения, а студентам - в вихре студенческой жизни, не забывать об учёбе.

Старости и новости

- 31.08 – состоялась перекличка студентов ЗТПТиС
- 1.09 – День Знаний
- 16.09 - родительское собрание
- 16.09 – выставка «Золотая осень»
- 18.09 – «День Здоровья»
- 25.09 – «Алло, мы ищем таланты»
- 1.10 – конкурс художественного чтения, посвящённого 60-летию основания Зеленогорска
- 6-16.10 – мини-футбол на первенство техникума
- 20-22.10 – Арт-профи

Редколлегия газеты «ЛИК» поздравляет педагогов, студентов и работников с началом нового учебного года! Желаем дальнейшего приумножения традиций творчества и созидания в учебном процессе, новых свершений в общественной, культурной и спортивной жизни техникума. Счастья вам, успехов и профессионального роста!



Только для любопытных

- Хочешь все новости узнавать первым?**
- Брать интервью?**
- Писать репортажи?**
- Печататься в газете «ЛИК»?**
- Стать журналистом?**



Если ты человек любознательный и тебе интересно, что происходит вокруг, то эта работа как раз для тебя!!!

Приходи в пресс-центр газеты «ЛИК» в 305 кабинет.

Редакция

НАЧАЛСЯ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД



31 августа в холлах техникума яблоку было негде упасть – они были заполнены студентами, пришедшими на перекличку.

1 сентября 2015 г. в техникуме прошли торжественные мероприятия, посвящённые Дню знаний и началу нового учебного года. По традиции, новый учебный год начался с торжественного построения студентов всех курсов.

Линейку, посвящённую началу нового учебного года, открыл директор техникума *Сергей Петрович Родченко*.

Он поздравил преподавательский состав, студентов и работников техникума с Днём знаний и кратко рассказал о задачах, стоящих в этом учебном году. Он отметил, что в техникуме есть всё необходимое для учёбы: высококвалифицированный преподава-



тельский состав, учебно-лабораторная база, мастерские, библиотека, спортивный комплекс, общежитие, столовая. Сергей Петрович пожелал первокурсникам быстро влиться в дружный студенческий коллектив, настойчиво овладевать знаниями, стать продолжателями уставновившихся замечательных традиций, выпускникам – успешной сдачи государственных экзаменов и защиты выпускных квалификационных работ, а педагогам – успехов в подготовке квалифицированных специалистов. День знаний стал светлым и радостным праздником для всех студентов техникума. Но самым волнующим и запоминающимся, конечно же, он стал для первокурсников. Именно с него начался отсчёт их студенческой жизни.



В завершение первого дня нового учебного года в группах всех курсов прошли классные часы «Здоровье и безопасность России в твоих руках».

Н. НАСЕДКИНА

СМОТРИТЕ, КТО ПРИШЁЛ



В начале нового учебного года ЗТПТиС традиционно встречает первокурсников, которые весь учебный год будут объектом особого внимания заместителей директора по учебно-воспитательной работе и теоретического обучения, студенческого самоуправления, редакции газеты «ЛИК», театральной студии, спортивных секций. В 2015 году техникум принял в свои ряды 147 студентов, из которых 25 мастеров отделочных строительных работ, 23 электромонтёров, 5 слесарей, 21 электромонтажников, 24 поваров, кондитеров, 24 автомехаников, 25 сварщиков. Особенным в этом наборе стало то, что юношей, принято больше в сравнении с прошлыми наборами, в основном, это связано с отменой набора продавцов. Как всегда, на помочь «новобранцам» приходят старшекурсники.

некоторые, которые в формальной и не формальной обстановке, уже встретились со своими преемниками, поделились опытом, самыми яркими моментами студенчества.

У нас, старшекурсников и корреспондентов студенческой газеты, большой интерес, конечно же, вызывают творческие и спортивные предпочтения ребят-первокурсников. Поэтому редакция «ЛИКа» провела несколько опросов, в которых первокурсники рассказали о своих увлечениях и достижениях. Результаты опроса приятно удивили. Почти все ребята имеют навыки игры на каком-либо музыкальном инструменте: фортепиано, гитара, аккордеон; ранее занимались хореографией, преуспевали в спорте. Причем в этом году среди первокурсников большое количество танцоров – это и бальные танцы, и хип-хоп, а также народные, и современные танцы. В связи с этим создана новая танцевальная студия и уже ведётся активная подготовка к таким мероприятиям, как посвящение в студенты, просмотр-конкурс художественной самодеятельности ЗТПТиС. Создана и новая вокальная группа, поскольку уже сейчас восемь ребят всерьёз заинтересованы в этих занятиях. Многие первокурсники собираются не оставлять своих увлечений и продолжать заниматься танцами, а в пожеланиях указывают, что хотят попробовать себя в стрельбе, боксе и обязательно будут посещать волейбольные и баскетбольные секции. Нам, старшекурсникам, после двух недель обучения было интересно узнать о том, как первокурсники чувствуют себя в стенах техникума, какими были их первые впечатления, нравится ли коллектив, какие дисциплины особенно заинтересовали и успели ли они хоть немного вливаться в студенческую жизнь техникума.



Лидия Леконцева: «Поступление в ЗТПТиС планировала с 9 класса, поэтому первые впечатления самые хорошие. Сразу же понравились удобные кабинеты и мастерская, библиотека, столовая. Все дисциплины достаточно интересны. Успела заметить, что студенческая жизнь очень бурная, поэтому с нетерпением жду участия в мероприятиях».



Кирилл Степанов отметил то, что его одногруппники настроены на добросовестную учёбу. Он отмечает хорошую организацию учебного процесса, дисциплину и тот факт, что педагоги приветливы и всегда готовы помочь.

Сергей Киселёв: «Учёба – она везде учёба»



А вот мнения группы 3-05 о новом наборе студентов:

- симпатичные, одеты со вкусом;
- скромные, нормальные;
- вообще, ужас, такая бескультурщина: маты на каждом шагу, мы такими не были;
- какие-то они не такие: ходят медленно, наступают на ноги;
- разные, одни - воспитанные, культурные, а другие - не очень.



Подведём итог: действительно, о студентах 1-го курса нельзя составить однозначного мнения, потому, что все уникальны и неповторимы. Но с уверенностью можно сказать, что они – ребята открытые, позитивные, творческие и талантливые и готовы проявить себя на предстоящих конкурсах.

Мы все очень рады, что в 2015 году в ряды нашего техникума влились именно эти ребята.

Сергей КУЧНОВ,
Елена БОРЦОВА,
Валентина ЕГОРОВА

Вот и всё, вот и кончилось тёплое лето

Лето – это маленькая жизнь



очень хотелось поделиться с вами частичкой моего лета.

Наверное, каждый из нас мечтает хотя бы раз оказаться за границей. И вот, совершенно спонтанно, я и моя подруга Катя решили посетить теплое море и узнать обычай страны, символами которой являются помидоры и апельсины. Решили мы отправиться в Турцию. Оформив все путевки и соответствующие документы, мы начали продумывать наш отпуск. И сами не заметили, как подошел день вылета — семь часов и мы почти на море! В аэропорту нас встретили, отвезли в отель. Разместившись в номере, отправились на осмотр местности. В первый день просто ознакомились с территорией, познакомились с аниматорами отеля, которые культурно

организовывали наш отдохн. Выкупили экскурсии и для отчетности сходили на море.

Второй день порадовал нас экскурсией на джипах! Это



было нечто! Сначала мы просто катались по городу, но потом, когда машины направились в горы,

мы поняли, что поседеть можно и в 22 года! Резкие повороты, неожиданные спуски, почти непроходимая местность, а в конце поездки ещё и обливание водой! Эта была самая незабываемая экскурсия! По дороге заехали в этнографический музей Турции, увидели, как раньше жили люди, как организовывали свой досуг. А ещё нас угостили очень вкусными лепешками собственного изготовления! Одним словом, мы с Катей решили, что эта экскурсия будет обязательной для каждой последующей поездки в Турцию.



Ещё мы катались на яхте, на которой нам устроили пенную вечеринку.

Так же у нас была двухдневная экскурсия на «хлопковый замок»,



который называется Памуккале. «Замок» этот представляет собой гору.

Название свое эта гора получила от того, что целиком состоит из кальция и соответственно вся белого цвета. Так же в этом путешествии мы посетили храм Николая Чудотворца в городе Мира, и с яхты увидели подводный город Кекова. В целом, Турция нам очень понравилась! Море, солнце, отличная погода, прекрасное настроение — в сумме оставили только положительные эмоции, как о стране, так и об отдыхе. Две недели пролетели не заметно — каждый день мы были заняты то играми в бассейне, то пляжным волейболом, и каждый вечер нас ожидала культурная программа, придуманная аниматорами. Было очень весело каждый день. Мы познакомились с новыми людьми из разных городов, с которыми до сих пор общаемся. Желаю всем хотя бы раз так отдохнуть — уезжать мы не хотели вообще! И договорились все вместе обязательно встретиться в следующем году.



Это лето для меня было одним из самых лучших! Жду с нетерпением следующего!

Ольга КОМАРОВА

Альма-матер НА МИНУТКУ ЗАГЛЯНУЛ

Продолжаем знакомить вас, уважаемые читатели с выпускниками, окончившими в разное время наше учебное заведение.

Алексей Альшевский получил диплом слесаря в 2005 году.

Алексей - это не только профессионал в своей сфере деятельности, но и всесторонне развитая личность, гибко адаптирующаяся к изменениям рыночной экономики. Поэтому после армии, попробовав разные трудовые поприща, он стал предпринимателем.

Алексей считает главной ценностью свою семью. Много работает, чтобы обеспечить своих любимых. Продолжает заниматься спортом и старается находить время для воспитания своих дочерей.



Алексей Альшевский (сидит справа)



Спорт – главное увлечение Алексея



С любимыми доченьками



На все руки мастер.
Баню построить – по-жалуйста!

Н.ГОСТЕПРИИМЦЕВА

Спорт - это радость побед!

Спорт - это молодость лет!

Спорт - это вечный огонь жизни!

Спорт - это ярость атак!

НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ – НОВЫЕ СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

После жарких, приятных, но, к сожалению, коротких летних каникул наш техникум вновь торжественно распахнул двери для своих студентов и начался новый учебный год. Лето – пора долгожданных путешествий, интересных прогулок и просто лавина радостных позитивных эмоций. Многие из ребят наконец-то навестили своих родственников, отдохнули на море, съездили за границу. Кто-то продолжал заниматься спортом, а также активно проводил время на природе, восстанавливая свой организм от учебных занятий и тяжелых нагрузок. После насыщенного летнего отпуска в техникуме вновь зашумели знакомые голоса ребят, которые время от времени разбавляются незнакомыми голосами первокурсников. С первого сентября, с нового учебного года, начались не только учебные занятия, но и возобновились занятия спортом. Уже на следующий день после праздничного построения многие из ребят встретились мне в спортивном зале, полные сил и энергии. Проверяя, ранее имевшиеся навыки, они готовились к достижению новых высот. Но прежде, чем приступить к обзорной характеристике планируемых спортивных мероприятий в новом учебном году, коротко расскажу о спортивных достижениях в прошлом году. В прошлом году мы

продолжили хорошую традицию активного участия в различных соревнованиях не только внутри техникума, но и на уровне города и края. Были проведены традиционные соревнования: «А ну-ка, парни!», строя и песни, посвящённой 70-летию Победы. О достижениях наших спортсменов (Вадим Жидков, Даниил Буянов, Владислав Егоров, Анастасия Цуканова, Никита Зеленов, Артём Кулагин, Андрей Сонин) сообщалось в газете «ЛИК» и на Интернет-сайте техникума. Много ребят занимались в спортивных секциях баскетбола, атлетической гимнастики, оздоровительной аэробики, волейбола. А теперь о том, что нас ждёт в спортивном плане в 2015/2016 учебном году. В ближайшее время начнут работу несколько секций, а именно: баскетбола, волейбола, оздоровительной аэробики, атлетической гимнастики. В октябре начнётся студенческая спартакиада. Планируется участие наших спортсменов в спартакиаде Зеленогорска, соревнованиях «Первокурсник-2015», и многих других состязаниях. В общем, любителям спорта будет, где проявить себя. В заключение хотелось бы обратиться к первокурсникам с призывом быть постоянными участниками спортивных секций, соревнований. Мы ждём талантливое пополнение. Развивайтесь, достигайте новых высот и горизонтов! Удачи вам и до встречи в спортзале!



СПОРТКОМИТЕТ

НАШИ ПЕДАГОГИ

Будем знакомы

**Сергей Николаевич Самородов**

Образование, учебное заведение, когда окончил: среднетехническое, Канский политехнический колледж, сейчас учится на третьем курсе Красноярского СФУ.

Почему выбрала профессию педагога: нравится эта профессия.

Семейное положение: женат, двое детей.

Что ценит в людях: честность, справедливость.

Любимая музыка, книги, фильмы, исторический герой (деятель): вся музыка с душой, фантастику, фильм «Тroyя», Александр Суворов.

Пожелание студентам: «Прояви любовь и терпение к своей профессии и она щедро тебя наградит».

Татьяна Владимировна Просвирнина

Образование, учебное заведение, когда окончила: высшее, Сибирский технологический университет

Почему выбрала профессию педагога: в выборе профессии большую роль сыграли мои учителя. Интересно быть рядом с молодыми и не стареть душой.

Что ценит в людях: справедливость, ответственность, отзывчивость, чувство юмора, оптимизм.

Любимая музыка, книги, фильмы, исторический герой (деятель): музыку разную, в зависимости от настроения, приключения и детективы, фильм «Девчата», Екатерина Дацкова.

Пожелание студентам: «Начать новый учебный год на подъёме! Помнить, что вырваться вперед вначале - лучше, чем догонять потом!»

Рита Александровна Кузнецова

Образование, учебное заведение, когда окончила: высшее, Лесосибирский государственный педагогический институт, 1985 г.

Почему выбрала профессию педагога: желание научить порядочности, культуре, отзывчивости.

Что ценит в людях: доброту, сострадание, соучастие.

Любимая музыка, книги, фильмы, исторический герой (деятель): любая спокойная, исторические детективы, классика.

Пожелание студентам: удачи во всех начинаниях.





Владимир Николаевич Яценко

Образование, учебное заведение, когда окончил: Красноярское краевое училище культуры по специальности руководитель самостоятельного эстрадно-духового оркестра.

Почему выбрала профессию педагога: затянуло...

Семейное положение: женат, сыну 15 лет.

Что ценит в людях: доброту, у доброго человека душа большая.

Любимая музыка, книги, фильмы, исторический герой (деятель): джаз, эстрадно-духовую музыку, фильмы исторические и комедии.

Пожелание студентам: мне очень хочется, чтобы все студенты были доброжелательны к педагогам и одногруппникам.

Н. БЕСЕДИНА

Есть на кого равняться

ТАЛАНТЫ СРЕДИ НАС

У всех есть таланты. Бывает, что они спрятаны в глубине нашей души, и их надо поискать. Но они есть! Бог щедро наградил нас талантами.

Редакция «ЛИКа» помогает своим читателям знакомиться с талантливыми студентами: они и песни поют, и спектакли ставят, и поделки делают, и в олимпиадах участвуют. Всех достоинств не перечесть!



Мария Велищченко и её картина



Евсеева Надежда



Кабанова Ольга, Омус Владислав, Матанина Анастасия

А это ребята из театральной студии:



Иусова Юлия



Кабанова Ольга,
Коршин Евгений



Децура Виктор, Гречанин Константин, Коршин
Евгений, Пестерев Александр, Омус Владислав,
Бараненко Василий

Все мы знаем легенду о синей птице удачи. Редакция «ЛИКа» желает, чтобы птица удачи по-встречала на своем пути художника, поэта, танцора или другого творческого человека. Представляете, насколько эта встреча будет счастливой и плодотворной! И то произведение, что выйдет из-под руки талантливого мастера, вскоре станет известно многим людям, тем самым принеся ему удачу и признание.

Н.МЕЛЬПОМЕНОВА

ЧП местного масштаба

Скандалы. Интриги. Последствия.

Ехал парень на мопеде

С апреля 2014 года в силу вступили изменения, касающиеся пешеходов, велосипедистов и тех, кто предпочитает мопеды и скутеры. Напомним, что велосипедисты, как и скутеристы сейчас приравнены к самым настоящим водителям. Более того, последним придется проходить обучение вождению в автошколе, сдавать экзамены в ГИБДД и, как все, получать водительское удостоверение.

Неизвестно, имел ли студент 2 курса Дмитрий К. водительское удостоверение на свой мопед или нет, но недавно попал в аварию. Сейчас он находится в больнице. Пожелаем ему скорейшего выздоровления, а в дальнейшем быть внимательнее к правилам дорожного движения.



Н.КАМИКАДЗЕВА

Литературная гостиная

Проба пера

Удивил редактора «ЛИКа» студент третьего курса (10 группа) Александр Кухнюк. Он, несколько смущаясь, принёс в пресс-центр свои стихи: «Вот, почитайте, может



понравятся, и вы опубликуете их в нашей газете». Конечно, понравились! Публикуем!

Моя мечта

Я невыносимо по тебе скучаю,
Греют душу лишь твои слова.
Каждый вечер, перед сном, я представляю:
Как в объятиях сжимаю я тебя.

Ты, скорее та, что я искал так долго,
Может даже, в будущем, жена.
Я тебе признаюсь, тихо, робко:
Я уже давно люблю тебя!

Ты - мечта, вдохновение и радость,
И бодрит меня это с утра.
Ты - моя единственная слабость
И счастлив я, что есть ты у меня.

Ты прекрасна, как бутоны розы,
Ты - загадка для моей души.
Ты моя ночная дрожь по коже
И прошу тебя - не уходи.



Моя правда

Хочешь узнать мою правду?
Стань больше, чем просто друг.
Стань моей самой единственной,
И забудь про своих подруг.
Стань моим сердцем, душою,
Не предавай меня никогда.
И ты узнаешь мою правду,
Я тихо шепну: «Люблю тебя...»

Мои мысли

Я буду думать о тебе, я буду за тебя молиться,
Чтоб было хорошо, чтоб не могло ничего случиться.
Твоя улыбка, как луч солнца, ты ей со мною поделись.
И я прошу, назло всей боли, ты просто нежно улыбнись.

Газета «ЛИК» распространяется бесплатно только в группе.

Адрес: 663690, Красноярский край, г. Зеленогорск, ул. Бортникова, 17 «Зеленогорский техникум промышленных технологий и сервиса»

Главный редактор - НАСЕДКИНА Наталья Ивановна
(каб. 305)

Технический редактор - КЛИМОВА Алевтина Анатольевна (каб. 302)

Тел.: 8(39169) 3-35-71,
Телефон/факс: 8(39169) 4-77-13
E-mail: profilisey35@mail.ru
<http://promtis.com.ru>